
PRI RIBNIKU VRBJE URADNO ODPRLI KOLESARSKO POVEZAVO CELJE - ŽALEC 

Pri Ribniku Vrbje v Občini Žalec je v petek, 6. septembra 2024, ministrica za infrastrukturo, mag. 

Alenka Bratušek, v družbi županov Mestne občine Celje Matije Kovača in Občine Žalec Janka 

Kosa odprla traso kolesarske povezave Celje – Žalec. 

Gre za 10,8 km dolgo kolesarsko povezava med Celjem in Žalcem oziroma parkiriščem ob 

Partizanski cesti v naselju Lisce v Celju in Ribnikom Vrbje v Žalcu. Novogradnje je 8,59 km. 

Investitor je Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo, vrednost investicije je 4,5 milijona 

evrov. Občina Žalec je za projekt namenila 1,6 milijona evrov preko dogovora za razvoj regij.  

Ministrica mag. Alenka Bratušek z ekipo, župana z ožjimi sodelavci, direktorica Regionalne 

razvojne agencije Savinjska, d.o.o. Bojana Stopinšek ter povabljeni gosti so se sprva srečali na 

celjski Špici in se skupaj odpravili na sproščeno kolesarjenje do Ribnika Vrbje.  

»Sem Žalčanka, vedno rada pridem v Žalec, ki ima v mojem srcu posebno mesto. Nekaj časa in 

poti sem naredila iz Žalca do Celja, kjer sem obiskovala srednjo šolo. Po tej poti sem šla danes 

prvič. Zelo je lepa in varna, kar je za  nas ena pomembnejših stvari. Nekaj narediš za svoje telo. 

Želim, da bi jo ljudje uporabljali za dnevne premike,« je v svojem nagovoru izpostavila mag. 

Alenka Bratušek. 

Gostitelj slovesnosti ob odprtju, župan Občine Žalec, Janko Kos se je uvodoma spomnil na 

katastrofalno poplavo, ki je pred enim letom močno prizadela občino, tokrat pa je bil ob Savinji 

bolj prijeten dogodek, ki kolesarjem omogoča varno in prijazno premagovanje kilometrov. 

»Kolesarska povezava je pomembna tako pri spodbujanju trajnostno potovalnih navad, enakih 

možnosti prostočasnih dejavnosti vseh starostnih skupin, dvigu kvalitete z okoljskega vidika, 

povezavi turističnih destinacij, povečanju varnosti v prometu in nenazadnje zdravju uporabnikov. 

Pri vzdrževanju kolesarske infrastrukture in urbane opreme pričakujemo primerno kulturo in varno 

uporabo vseh udeležencev. 

Strategija Občine Žalec je naravnana k izgradnji infrastrukture v korist rasti trajnostne mobilnosti. 

Ozaveščenost pa se širi z več letnim sodelovanjem pri projektih, akcijah kot so: sistem najema 

koles KolesCE, Evropski teden mobilnosti, Dan brez avtomobila, Pešbus ... 

Vesel sem, da današnja otvoritev poteka v Krajinskem parku Ribnik Vrbje, ki je vključen v več 

tematskih, turističnih poti, ki jih nadgrajujemo z igrali, fitnes napravami na prostem, pitniki, 

urejenimi sanitarijami, info točkami z zasloni in sedaj je prepleten še s kolesarsko potjo. Kolesarji, 

pohodniki in sprehajalci zatorej vabljeni, da nas obiščete na tematskih poteh, v katerih je vpletena 

tudi edina Fontana piv na svetu,« je med drugim dejal župan Občine Žalec Janko Kos, ki si želi, 

da pot ob reki Savinji čimprej dobi nadaljevanju proti Vranskem in Braslovčam. 

»Kolesarska povezava Celje-Žalec je za Mestno občino Celje izjemna pridobitev, ki prinaša koristi 

občanom in ima pomembno regijsko razsežnost, saj omogoča varno kolesarjenje do sosednjih 

občin. Spodbuja uporabo kolesa kot načina mobilnosti, kar pozitivno vpliva na zdravje, okolje in 

kakovost življenja. Pot ob Savinji imamo Celjani zelo radi in jo pogosto uporabljamo, pri čemer bo 

tudi v prihodnje pomembno, da smo tam strpni in pazimo na vse uporabnike. Celje se kolesarskimi 

potmi do sosednjih občin, ki odpirajo nove možnosti za razvoj kolesarskega turizma, povezovanje 

kulturnih in naravnih, razvija v ključno kolesarsko vozlišče širše regije, s čimer postavljamo 

temelje za prihodnost, v kateri bo trajnostna mobilnost igrala osrednjo vlogo,« je ob tem povedal 

župan Mestne občine Celje Matija Kovač. 

Izgradnja kolesarske povezave Celje – Žalec je namenjena zagotavljanju dnevne in trajnostne 

mobilnosti, promociji kolesarjenja, razvoju turizma, prispevala bo tudi k boljšim pogojem za 

kolesarje in njihovi večji varnosti. 


